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東京薬科大学
2023年　卒後3年調査レポート
（2019年度卒業・既卒者対象）

回答募集開始：2023年7月27日　一次締切：2023年8月27日　二次締切：2023年9月10日

総回答数　156件
〇薬学部76件、薬学修士2件、薬学博士4件

〇生命科学部30件、生命修士(博士前期)40件、生命博士(博士後期)4件

※ホームページには概要レポートを掲載しています。
※全ての設問において、未回答者は集計に計上していない。
※卒業時の所属（学位）は回答者の記載による（学部卒後3年であっても、修士課程に進学し、「卒業・修了時の学位」を「修士」と回答していた場合は修士として計上）。
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卒業・修了時に所属していた学部・研究科をお答えください（必須）

(49.35%)

40 (25.97%)

(19.48%)

4 (2.6%)

76
30

卒業・修了時に所属して…
薬学部（学士）

生命科学研究科（修士）

生命科学部（学士）

薬学研究科（博士）

生命科学研究科（博士）

薬学研究科（修士）

現在の状況をお聞かせください（必須）

145 (94.16%)

9 (5.84%)

現在の状況をお聞かせく…
就業中

大学等に在学中

卒業時の所属と現在の状況 回答年度

2023




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（薬学部）現在の業種を以下から選択してください。（必須）

(38.89%)

14 (19.44%)

(16.67%)

(11.11%)

5 (6.94%)
1 (1.39%)

28

12

8

現在の業種を以下から…
3. 調剤薬局

2. 病院

4. ドラッグストア

1. 製薬

その他

6. 化学

10. 公務員

5. 食品・飲料

7. CRO・SMO・検査…

（薬学修士および博士）現在の業種を以下から選択してください。
（必須）

(33.33%)

2 (33.33%)

(16.…)

1 (16.67%) 2

1
現在の業種を以下から…

1. 製薬

6. 化学

11. 教育

2. 病院

現在の業種（薬学部、薬学研究科）
※薬学修士と薬学博士は合算して集計しています。

「その他」に含まれる回答（自由記述）
CDMO
医薬品卸
化粧品
大学（研究）　等

回答年度

2023




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（薬学部）現在の職種を以下から選択してください。

55 (76.39%)

(6.94%)

(6.94%)

3 (4.17%)

5

5

現在の職種を以下から…
3. 薬剤師職

1. MR

2. 研究

7. 安全性保証

その他

5. 製造管理

（薬学修士および博士）現在の職種を以下から選択してください。

3 (50%)

1 (16.67%)

(16.6…)

1 (16.67%)

1
現在の職種を以下から…

2. 研究

10. 教員

3. 薬剤師職

その他

現在の職種（薬学部、薬学研究科）
※薬学修士と薬学博士は合算して集計しています。

「その他」に含まれる回答（自由記述）
商品開発
人事
薬剤官　等

回答年度

2023




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（生命科学部）現在の業種を以下から選択してください。

7 (25.93%)

(18.52%)
5 (18.52%)

(11.11%)

(7.41%)

(7.41%)

1 (3.7%)(3.7%)

5

3

2

2

1
現在の業種を以下から…
その他

1. 製薬

7. CRO・SMO・検査…

6. 化学

10. 公務員

8. 環境・エネルギー

12. 独立行政・社団・…

5. 食品・飲料

9. IR・医療機器

（生命博士前期及び後期）現在の業種を以下から選択してください
。

10 (25%)

8 (20%)
7 (17.5%)

(15%)

(7.5%)

3 (7.5%)

2 (5%)

6

3

現在の業種を以下から…
7. CRO・SMO・検査…

その他

6. 化学

1. 製薬

5. 食品・飲料

9. IR・医療機器

12. 独立行政・社団・…

8. 環境・エネルギー

現在の業種（生命科学部、生命科学研究科）
※生命修士と生命博士は合算して集計しています。

「その他」に含まれる回答（自由記述）
IT
ソフトウェア・通信
設備工事　等

「その他」に含まれる回答（自由記述）
小売、物流
製造
化粧品　等

回答年度

2023




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（生命科学部）現在の職種を以下から選択してください。

7 (25.93%)

(14.81%)

4 (14.81%)
3 (11.11%)

(11.1…)

(11.11%)

2 (7.41%)
1 (3.7%)

4

3

3現在の職種を以下から…
その他

2. 研究

8. 臨床開発

12. SE・情報処理

13. 事務

4. 検査・分析

1. MR

9. 薬事

（生命博士前期及び後期）現在の職種を以下から選択してください。

14 (35%)

8 (20%)

6 (15%)

(7.5%)

(7.5%)

2 (5%)

2 (5%)
1 (2.5%)

3

3

現在の職種を以下から…
2. 研究

その他

8. 臨床開発

4. 検査・分析

6. 品質管理・品質保証

12. SE・情報処理

5. 製造管理

1. MR

14. 販売

現在の職種（生命科学部、生命研究科）
※生命修士と生命博士は合算して集計しています。

「その他」に含まれる回答（自由記述）
マーケティングコンサル
営業
人事　等

「その他」に含まれる回答（自由記述）
ネットワークプランニング
商品開発　等

回答年度

2023




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これまでに転職したことはありますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬学部（学士）

薬学研究科（修士）

薬学研究科（博士）

生命科学部（学士）

生命科学研究科（修士）

生命科学研究科（博士）

13
17.81%

1
50.00%

1
25.00%

7
25.93%

2
5.13%

60
82.19%

1
50.00%

3
75.00%

20
74.07%

37
94.87%

2
100.00%

あなたはこれまでに転職したことがありますか… 転職した 転職したことはない

転職の経験 回答年度

2023







Power BI Desktop
就職先は大学で専攻した専門分野と関連がありますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬学部（学士）

薬学研究科（修士）

薬学研究科（博士）

生命科学部（学士）

生命科学研究科（修士）

生命科学研究科（博士）

31
44.93%

1
50.00%

4
100.00%

4
15.38%

9
23.08%

1
50.00%

20
28.99%

10
38.46%

21
53.85%

13
18.84%

1
50.00%

9
34.62%

6
15.38%

5
7.25%

3
11.54%

3
7.69%

1
50.00%

関連度 大いに関連がある やや関連がある あまり関連がない まったく関連がない

就職先で配属された職場・職務には興味がありましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬学部（学士）

薬学研究科（修士）

薬学研究科（博士）

生命科学部（学士）

生命科学研究科（修士）

生命科学研究科（博士）

28
41.18%

4
100.00%

8
30.77%

16
41.03%

1
50.00%

35
51.47%

1
50.00%

15
57.69%

17
43.59%

1
50.00%

4
5.88%

3
11.54%

5
12.82%

1
50.00%

興味度 最も興味のある職場・職務だった それなりに興味のある職場・職務だった それほど興味のない職場・職務だった まったく興味のない職場・職務だった

就職先
専攻との関連
職務への興味

回答年度

2023







Power BI Desktopあなたが学部在学中において経験した次のことがらは、現在のあなたの仕事や暮らしに役に立っていますか。.1. 専門科目の講義

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬学部（学士）

薬学研究科（修士）

薬学研究科（博士）

生命科学部（学士）

生命科学研究科（修士）

生命科学研究科（博士）

31
44.93%

1
50.00%

3
75.00%

5
17.24%

15
37.50%

1
50.00%

34
49.28%

1
50.00%

1
25.00%

17
58.62%

20
50.00%

4
5.80%

6
20.69%

4
10.00%

1
50.00%

専門科目役立度 とても役に立っている やや役に立っている あまり役に立っていない まったく役に立っていない

あなたが学部在学中において経験した次のことがらは、現在のあなたの仕事や暮らしに役に立っていますか。.2. 実習科目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬学部（学士）

薬学研究科（修士）

薬学研究科（博士）

生命科学部（学士）

生命科学研究科（修士）

生命科学研究科（博士）

28
41.18%

2
100.00%

2
50.00%

7
24.14%

13
32.50%

1
50.00%

27
39.71%

2
50.00%

10
34.48%

13
32.50%

11
16.18%

8
27.59%

11
27.50%

4
13.79%

3
7.50%

1
50.00%

実習科目役立度 とても役に立っている やや役に立っている あまり役に立っていない まったく役に立っていない

大学での
経験の
役立ち
専門科目の講義
実習科目

回答年度

2023







Power BI Desktopあなたが学部在学中において経験した次のことがらは、現在のあなたの仕事や暮らしに役に立っていますか。.3.卒業論文研究

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬学部（学士）

薬学研究科（修士）

薬学研究科（博士）

生命科学部（学士）

生命科学研究科（修士）

生命科学研究科（博士）

14
20.29%

2
100.00%

3
75.00%

5
17.24%

22
55.00%

1
50.00%

20
28.99%

1
25.00%

7
24.14%

11
27.50%

1
50.00%

23
33.33%

12
41.38%

6
15.00%

12
17.39%

5
17.24%

卒業論文役立度 とても役に立っている やや役に立っている あまり役に立っていない まったく役に立っていない

あなたが学部在学中において経験した次のことがらは、現在のあなたの仕事や暮らしに役に立っていますか。.４. 外国語の授業（海外研修を含む）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬学部（学士）

薬学研究科（修士）

薬学研究科（博士）

生命科学部（学士）

生命科学研究科（修士）

生命科学研究科（博士）

4
5.88%

1
50.00%

4
10.00%

1
50.00%

17
25.00%

1
50.00%

2
50.00%

12
41.38%

16
40.00%

37
54.41%

1
25.00%

12
41.38%

16
40.00%

10
14.71%

1
25.00%

4
13.79%

4
10.00%

1
50.00%

外国授業役立ち度 とても役に立っている やや役に立っている あまり役に立っていない まったく役に立っていない

大学での
経験の
役立ち
卒業論文研究
外国語の授業
（海外研修を含む）

回答年度

2023







Power BI Desktopあなたが学部在学中において経験した次のことがらは、現在のあなたの仕事や暮らしに役に立っていますか。.5. 情報処理教育

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬学部（学士）

薬学研究科（修士）

薬学研究科（博士）

生命科学部（学士）

生命科学研究科（修士）

生命科学研究科（博士）

11
16.18%

6
20.69%

8
20.00%

1
50.00%

32
47.06%

2
100.00%

1
25.00%

16
55.17%

17
42.50%

22
32.35%

1
25.00%

5
17.24%

12
30.00%

3
4.41%

2
50.00%

2
6.90%

3
7.50%

1
50.00%

情報処理教育役立ち度 とても役に立っている やや役に立っている あまり役に立っていない まったく役に立っていない

大学での
経験の
役立ち
情報処理教育

回答年度

2023




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今後、キャリアセンターからの問い合わせにご協力頂けますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬学部（学士）

薬学研究科（修士）

薬学研究科（博士）

生命科学部（学士）

生命科学研究科（修士）

生命科学研究科（博士）

29
38.16%

1
50.00%

1
25.00%

8
26.67%

12
30.00%

47
61.84%

1
50.00%

3
75.00%

22
73.33%

28
70.00%

2
100.00%

今後、キャリアセンターからの問い合わせ… いいえ はい

後輩のＯＢ・ＯＧ訪問や問合せにご協力いただけますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬学部（学士）

薬学研究科（修士）

薬学研究科（博士）

生命科学部（学士）

生命科学研究科（修士）

生命科学研究科（博士）

33
43.42%

1
50.00%

1
25.00%

8
26.67%

15
37.50%

43
56.58%

1
50.00%

3
75.00%

22
73.33%

25
62.50%

2
100.00%

後輩のＯＢ・ＯＧ訪問や問合せにご協力い… いいえ はい

協力の
お願い

回答年度

2023






